

正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

書名：異文化理解力

頁	行	改訂刷数	誤	正
273	1	12	議事録	アジェンダ
273	1	12	議事録	アジェンダ
273	6	12	議事録	アジェンダ
282	3	12	議事録	アジェンダ
282	6	12	議事録	アジェンダ
282	8	12	議事録	アジェンダ
282	17	12	議事録	アジェンダ
282	18	12	議事録	アジェンダ
289	13	11	議事録	アジェンダ
289	14	11	議事録	アジェンダ

英治出版